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LDCM

Se tester sur le calcul littéral

Extraire une grandeur d’une relation mathématique

*** « j’ai besoin de m’entrainer sur des exemples simples »

pP=7 m= =
n=cxV c= V=
Q=1xAt I= At =
1
EC:Emev2 m = v=
Em:EC+EP EC: Ep:
EPP:ngXZ m= 7z =
A=kXc c= k=
d
LY
PXV=nXRXT n= V=
—le S= G =
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CIXV].:CZXVZ V1= C2=
U
E:% d= Usp =
*** « je vérifie que je suis a I’aise »
E:PX(tf—tl) P = ti=
d
v = d: t1=
t, —t;
my +m,
= M= m, =
n M 1
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TlT=C1XV1—C2XV2 C1= C2=
nf:no_Bxxmax Ny = Xmax =
hXc
E,—E, = E, = A=
1~ LBy 1 4
Ef—Eiz(mf—mi)Xcz Ei: m; =
1 2
Smv = mgh V= h =
Gmim, _ _
= dz d— mq =
1
L =10 Xlog (+) I =
Iy
w « je peux faire face a toutes les situations »
1 2
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v=cX fe= fa=
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2 2
T_= A T = a=
a? GxXM
O'=/11><Cl+lz><cz C1= Azz
E=m><c><(9f—9i) m= 9f=
WAB(ﬁ) = F X AB X cos (a) F= a=
Q T,—-T
= = R., = T, =
L
T =2m |— L= g=
9
v Ve
u(Ca) = Gy x [+(2y2+ (92 | ulvy) = Vs =
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